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Comunicato n.ro 06 del 30/01/2014 

 
Ricorso dell’atleta PASQUALINI SOPHIA per lo scioglimento del vincolo dalla 
Società A.S.D. POL. POLISIGMA (Cod. Fipav 07.033.0086).  
 

 
La Commissione Tesseramento composta da: 

Sig. Pietro Bianzale         (Presidente) 

Avv. Andrea Canzian        (Componente) 

Avv. Silvia Ruffato         (Componente) 

Avv. Diego Bucci          (Assistente) 

Sig.ra Linda Fulciniti        (Segretaria) 

********** 

Letto il ricorso prodotto dall’Atleta Pasqualini Sophia, esaminata la documentazione allegata al 

medesimo 

PREMESSO CHE 

‐ Con  lettera  raccomandata A.R. del 30.12.2013,  regolarmente  ricevuta,  l’Atleta Pasqualini 

Sophia chiedeva,  in via amichevole, alla A.S.D. Pol. Polisigma di Zoppola  (PN)  il consenso 

allo scioglimento del vincolo sportivo. 

‐ La  A.S.D.  Pol.  Polisigma  di  Zoppola  (PN)  comunicava  all’Atleta  il  proprio  consenso  allo 

scioglimento del vincolo. 

‐ Con  ricorso  ricevuto  da  questa  Commissione  in  data  14.01.2014,  l’Atleta  chiedeva  lo 

svincolo coattivo per giusta causa. 

‐ La causa veniva quindi trattenuta in decisione. 

MOTIVI DELLA DECISIONE 

Letti  gli  atti  del  procedimento,  vista  la  delibera  del  G.U.R.  del  Friuli  Venezia  Giulia  di  cui  al 

comunicato n. 9 del Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia pubblicato  in data 06.12.2013, nel 

quale si dà atto del ritiro dal campionato di serie D femminile della società A.S.D. Pol. Polisigma di 
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Zoppola  (PN), dopo  l’inizio del medesimo,  rilevato  che  la  richiesta di  svincolo dell’Atleta  risulta 

essere stata inviata nei termini previsti dalla Guida Pratica ed accettata dal Sodalizio,  

P.Q.M. 

questa  Commissione  prende  atto  di  quanto  sopra  e,  per  l’effetto,  dispone  lo  scioglimento  del 

vincolo sportivo.  

 

 

Affissione all’Albo il 30/01/2014 

       
 
       f.to la Segretaria                                                       f.to il Presidente 
         Linda Fulciniti                                               Pietro Bianzale 
 


